

春风卸甲 抱抱我的小棉袄

临淄区人民医院颜利珍：接下来可以好好陪她长大

文/图 记者 徐鹏
通讯员 蒋晓楠

“鲜花、掌声、拥抱、泪水，这一刻都属于你！”4月5日上午，淄博市第二批援助湖北医疗队员、临淄区人民医院呼吸内科主治医师颜利珍一下车，就听见5岁女儿团团喊妈妈的声音，当她在人群中看到女儿的那一瞬间，忍不住内心的激动，一把将孩子拥入怀中。

“妈妈，我好想你啊！”团团稚嫩的声音，一下子戳中了颜利珍的泪点，她紧紧抱着女儿，“妈妈安全回家了，接下来就能好好陪伴你了。”颜利珍告诉记者，团团年龄还小，本是需要陪伴的年龄，自己因为支援湖北不得不离开她这么久，而离家68天女儿的变化又让她感到内疚，“团团一直都是个乐观开朗的小姑娘，现在觉得有点变内向了。”

颜利珍说，自己刚到黄冈时，每次跟女儿视频，女儿都充满希望地问她什么时候回来，可是自己也不知道归期，没有办法回答女儿。后来她再跟女儿视频通话时，女儿就总躲在爷爷奶奶身后，不怎么开口说话了。由于自己是“双医”家庭，疫情期间，丈夫肖传光也一直坚守工作岗位，女儿大部分时间是由爷爷奶奶照顾。



下车后颜利珍激动地将女儿团团抱在怀里。

此次完成使命安然归来，颜利珍回家的第一件事，就是跟丈夫一起陪团团读了绘本，团团高兴极了。“接下来，可以好好陪她长大。”

颜利珍说，她现在最想做的

事就是回老家聊城去看看父母。今年母亲节过生日的时候，颜利珍正在黄冈一线，错过了这个生日，现在想抽出时间回家好好陪陪父母，尽尽孝心。

颜利珍表示，她在前方战

疫，同事们在后方战斗保卫家乡，虽然不在一个战场，但是大家的责任和使命是一样的，她希望能尽快归队，继续和同事们并肩作战。



扫描“掌握鲁中”APP
二维码看更多内容

淄博矿业集团中心医院张玉荣： 帮妻子多干家务多照顾家人



儿子给张玉荣喂巧克力。

文/图 记者 王甜
通讯员 刘晓芸

4月5日上午，在齐盛国际宾馆的欢迎仪式现场，大年初一出征黄冈的张玉荣见到了4岁的儿子和妻子。儿子用胖乎乎的小手摸着张玉荣的脸庞，把攥在手心里快融化的巧克力放到张玉荣嘴里时，这位七尺男儿流下了幸福的眼泪。

张玉荣是淄博矿业集团中心医院重症医学科的主管护

师。大年初一下午接到紧急命令后，他跟随淄博市第一批援助湖北医疗队奔赴湖北黄冈大别山区区域医疗中心，开展对重症病人的救护。那时，他的父亲刚从德州老家来到淄川，还没来得及吃顿团圆饭。

张玉荣说，回家第一件事就是抱抱走时才两个多月的小儿子，最想做的事情就是和家人补过一个热热闹闹的春节，给大儿子补过4岁的生日，把家

务活包过来。

一进家门，张玉荣感受到了妻子给他准备的小惊喜和浓浓爱意。家里客厅墙上装饰上了“love”的气球字样，门柱上写着“我们爱你”。在这被爱包围的小家里，张玉荣抱着母亲和刚5个月的小儿子再次潸然泪下。

“早就想吃这辣椒鸡翅了！”当丈母娘端上这道大菜时，张玉荣迫不及待地往嘴里塞了一个。他说，在湖北，最想吃丈母娘做的鸡翅和老家的德州扒鸡。话音刚落，父亲便把从老家带来的德州扒鸡拿到了他面前，张玉荣高兴地把父亲搂在了怀里。

“帮妻子多干家务，多照顾家人！”张玉荣说，他走后没几天，母亲不慎扭伤腰，为了不让张玉荣分心，妻子将家里的情况隐瞒下来。

张玉荣说，妻子和他是一个科室的同事，当时报名援助湖北是瞒着妻子的，他觉得，作为一名重症医学科的男护师，去一线当仁不让。“现在平安回来了，就要把这段时间对小家的缺失弥补回来。”张玉荣说。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容

沂源县人民医院陈德峰： 家常便饭就是最幸福的味道



陈德峰和女儿抱在一起都哭了。

文/图 记者 孙渤海
通讯员 周飞燕

4月5日，从德州启程，到达欢迎仪式现场，再到踏上回沂源的路，沂源县人民医院呼吸与危重症医学一科副主任陈德峰就一直盼着时间过得再快点。

终于回到沂源，12岁的女儿冲上来，给他献上一束鲜花，还给他行了一个少先队队礼。陈德峰抱着女儿，忍不住哭了。妻子唐昕走过来，一家三口又抱在一起哭了。

结婚多年，第一次分别这么久，对妻女的思念，对父母的挂念，陈德峰一直埋在心里。“我到黄冈几天后就是妻子的生日，我们结婚13年了，这是第一次她过生日的时候我不在身边。那天也祝她生日快乐了，但总觉得挺亏欠她

的。”陈德峰说。

为了迎接丈夫回家，唐昕提前一天就买了一大堆好吃的。“有鸡、鱼、排骨，都是他爱吃的，他喜欢吃我包的饺子，我也提前包好了，三鲜馅的。先让他休息一下，晚上再跟老人团聚，老人也很想他。”唐昕高兴地说，丈夫平安回来，这比什么都重要。

对于陈德峰来说，回家的感觉会让他心里美很久。陈德峰告诉记者：“在外面才知道，家常便饭就是最幸福的味道。现在回家了，好好陪陪家人。”



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容

吊销驾驶证行政处罚决定书可网上查询

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定，淄博市公安局交通警察支队对部分吊销驾驶证行政处罚决定书向社会公告送达。吊销驾驶证行政处罚决定书送达自发布公告之日起六十日内，即视为送达。详细吊销驾驶证行政处罚决定书目录请登录淄博市公安交警网 www.zbj.gov.cn 查询。

淄博市公安局交通警察支队
2020年4月6日